
 

 
 

 

 

 

Nabízíme vám vzdělávací kurzy na zakázku. Kurzy jsou akreditované u MPSV. Cena se odvíjí od počtu účastníků 
a časové dotace kurzu, většinou se pohybuje od 14500,- do 18500,-. 

V případě zájmu kontaktujte Ing. Viktórii Kubíčkovou, tel.: 601 370 150, e-mail: kubickova@visk.cz. 

Sociální práce a opatrovnictví 
 

Časový rozsah: 8 hod 
 

Program je určen pro úředníky pověřené výkonem státní správy, kteří jsou sociálními pracovníky nebo 
ustanovenými opatrovníky osobám s omezenou svéprávností, jimž nebyl nalezen opatrovník mezi osobami 
příbuznými či jinak blízkými. Program je určen i dalším pracovníkům v sociálních službách, jenž přicházení s touto 
tématikou do kontaktu a jsou nuceni řešit dilemata poskytování sociálních služeb a opatrovnictví. Jedná se o 
možnost průběžného vzdělávání, které je důležitým předpokladem kvalitního výkonu činnosti úředníků v roli 
sociálních pracovníkům pracovníků v sociálních službách i opatrovníků, ale i poradců pro opatrovníky z řad osob 
příbuzných či blízkých. 
Účastníci se seznámí s aktuálními problémy dané problematiky, s legislativním rámcem a jeho aplikací v praxi.  
 

Aktivizace v kostce 
 

Časový rozsah: 8 hod. 
 

Program je určen sociálním pracovníkům, aktivizačním pracovníkům a pracovníkům v sociálních službách, kteří 
se přímo podílí na aktivizaci klientů a je to převážná část jejich pracovní náplně. 
Cílem je ukázat možnosti práce s klienty v jakékoliv fázi jejich života, důležité je totiž udržení soběstačnosti 
klienta po co nejdelší dobu a zlepšení jeho sebepojetí. Důležitou část programu tvoří praktické ukázky aktivizační 
práce pro klienty domovů pro seniory, Konkrétně se jedná o práci s klienty orientovanými, s klienty s kognitivním 
deficitem, s klienty s omezenou hybností a s klienty, kteří jsou trvale upoutáni na lůžko. Mottem programu je: V 
pobytové službě život nekončí. 
 

Týmová spolupráce v organizacích poskytujících sociální 
služby 
Časový rozsah: 8 hod. 
 

Kurz je zaměřen na prohloubení teoretického základu v oblasti týmové spolupráce, na kultivaci praktické 
dovednosti týmové spolupráce a na rozvoj schopnosti spolupracovat v týmu. 
Jestliže chceme současné pozici sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách lépe porozumět, 
představme si jejich roli v rámci multidisciplinárního týmu. Dovednost spolupráce je velmi důležitá, neboť 
většina činností, které se odehrávají ve skupinách/týmech vyžaduje určitý stupeň koordinace prostřednictvím 
řízení skupinové práce, týmové spolupráce. Mnoho organizačních cílů a úkolů nelze dosáhnout samostatnou 
prací jednotlivých zaměstnanců v organizaci. Většina jednotlivců tudíž tráví a také v budoucnu jistě bude trávit 
stále větší množství času (spolu)prací ve skupině/týmu s jinými lidmi. Obsah kurzu se zaměřuje na to, jak to 
zařídit, aby tým "byl jak dobře sehraný orchestr". 

Vzdělávací institut Středočeského kraje, 
zařízení pro další vzdělávání v sociálních službách 
 
Nabídka vzdělávacích programů na zakázku pro 
zaměstnance v sociálních službách 
 



 

Principy dorozumívání s klienty sociálních služeb 
Časový rozsah: 8 hod. 
 

Vzdělávací program je určen pracovníkům v sociálních službách a sociálním pracovníkům a je zaměřen na 
podporu efektivnější komunikace s uživateli sociálních služeb. 
Program přináší základní techniky komunikace a principy dorozumívání v sociálních službách. Zohledňuje 
specifické potřeby mentálně a fyzicky znevýhodněných osob, rozebírá základní komunikační způsoby, tj. verbální 
a neverbální formy komunikace, včetně přehledu dorozumívacích prostředků pro nevidomé, sluchově postižené, 
osoby trpící některou z forem demence či jiného postižení postihující kognitivní schopnosti. 
Téma porozumění a dorozumívání dále zahrnuje oblast smyslového vnímání, haptické techniky a také techniky 
asertivního chování. Součástí programu jsou praktické ukázky a prezentace kompenzačních a dorozumívacích 
pomůcek. 
 

Problematika imobilizačního syndromu v sociálních 
službách 
 

Časový rozsah: 8 hod. 
 

Kurz se věnuje problematice imobilního klienta. Seznámí účastníky s problémem dlouhodobého omezení 
pohybové aktivity v souvislosti s upoutáním na lůžko. Poskytne základní odborné informace v oblasti komplexní 
péče o imobilní klienty. Seznámí účastníky s druhy a rozsahy postižení u imobilních pacientů.  
Cílem kurzu je pomoci při péči o klienty, lépe porozumět a umět účinně předcházet komplikacím vznikajícím v 
důsledku imobilizace (tzv. imobilizační syndrom). Důležité jsou i informace o komplexní péči o osoby, které jsou 
z důvodu fyzického nebo psychického onemocnění dlouhodobě upoutáni na lůžko. 
 

Základy první pomoci při poskytování sociálních služeb 
Časový rozsah: 8 hod. 
 

Vzdělávací program „Základy první pomoci při poskytování sociálních služeb“ poskytuje pracovníkům potřebné 
informace, návody a zásady pro poskytnutí první pomoci v tomto odvětví, bere tedy zřetel na konkrétní 
požadavky pracovního prostředí sociálních služeb a jeho možná rizika. Absolventi programu si rozšíří znalosti v 
oblasti poskytování první pomoci, konkrétně budou umět poskytnout: první pomoc při život ohrožujících stavech 
(zástava oběhu a dýchání, krvácení, bezvědomí, šok), první pomoc při úrazech (poranění kostí, kloubů, popálení, 
úžeh a úpal, poranění elektrickým proudem), první pomoc při neúrazových stavech uživatelů (dušnost, křeče, 
záchvatovité stavy, akutní komplikace diabetu, …).  
Cílem kurzu je umět rozpoznat příznaky zhoršení zdravotního stavu klienta, řešit akutní stavy ohrožení života 
a zdraví klientů v sociální péči.  
 

Paliativní péče a doprovázení v sociálních službách 
Časový rozsah: 8 hod. 
 

Účastník kurzu si osvojí základy a hlavní zásady komunikace s nevyléčitelně nemocnými a s jejich blízkými. Dozví 
se, jak mírnit bolest, strádání a tělesný i duševní dyskomfort umírajícího člověka, jak udržet co nejvyšší možnou 
kvalitu života a důstojnost, a jak poskytnout účinnou podporu také blízkým klienta. Účastník kurzu se dále 
seznámí se základními teoretickými východisky a principy paliativní péče, základními pojmy a etickými aspekty.  
Kurz tedy nabízí také bezpečné prostředí pro prozkoumání vlastních postojů k umírání, práci s vlastní 
zranitelností a emocemi, a možnostmi jejich zvládání včetně představení užitečnosti supervize jako bezpečného 
místa pro jejich zpracování v rámci psychohygieny pracovníka. 


